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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Cláudio K. Schwartzhaupt 
Ao oitavo dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, 
no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lindonês K. dos 
Santos, Lucas Vieira, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade e 
Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou o nobre Vereador Márcio Ferrari para fazer a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 01/10/2018 que foi 
aprovada por unanimidade.  Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a 
leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 299/2018 – responde o Pedido de 
Informação Nº 10/2018 de autoria dos Vereadores Julio Witt e Márcio Ferrari; 
Ofício GB Nº 300/2018 – encaminha para análise e votação o Projeto de Lei Nº 
70/2018; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 70/2018 – estabelece as Diretrizes 
Orçamentárias – LDO, para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 
2019 e dá outras providências; Ofício GB Nº 301/2018 – encaminha para esta 
Casa Legislativa a Lei Nº 2.430/2018; Comunicado de autoria do Presidente da 
Comissão Permanente de Constituição e Justiça Vereador Manoel Andrade – 
comunica que devido ao feriado de Nossa Senhora Aparecida e também Dia das 
Crianças no dia 12 de outubro de 2018, a Comissão se reunirá na quinta-feira dia 
11 de outubro de 2018, às 16h. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor 
Presidente passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo 
nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES 
DE BANCADA: Líder da Bancada do PP: Maicon Gonçalves – Cumprimentou o 
Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores e demais pessoas presentes, 
falou sobre o dia de votação nas eleições onde alcançaram resultados 
importantes para o município principalmente pelos Partidos que foram 
representados através de muitos dos nossos munícipes que fizeram um bom 
trabalho para os seus candidatos e todos obtiveram êxito fazendo com que o 
município tenha possibilidade de buscar mais recursos e mais apoio para o 
desenvolvimento de Terra de Areia, citou os Deputados da Bancada do PP eleitos 
Jerônimo Goergen, Afonso Hamm, Pedro Westphalen, e da Bancada do MDB os 
Deputados Marcio Biolchi e Alceu Moreira, estes que poderão muito nos auxiliar e 
alguns que já nos auxiliam, citou o Deputado Carlos Gomes eleito pelo Partido 
PRB que foi representado pelo Presidente do Partido aqui no município Senhor 
Erídio, ressaltou a expressiva votação do Deputado Marcel Van Hattem do Partido 
Novo salientando que ele é seu amigo de confiança, falou que a renovação 
política que tanto queremos deve ir além dos discursos é necessário que 
mostremos na urna, finalizou destacando a importância do voto consciente no 
segundo turno das eleições, pois através disto mudaremos o rumo do nosso país, 
estado e consequentemente do município. Líder da Bancada do MDB: Manoel 
Andrade – Cumprimentou o Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores e 
todos os demais presentes, frisou a importância da democracia exercida no dia de 
votação nas eleições salientando sua felicidade por terem sido reeleitos os 
Deputados Alceu Moreira e Gabriel Souza e também pela passagem ao segundo 
do turno do Governador José Ivo Sartori, finalizou ressaltando que na política 
precisamos de pessoas comprometidas, pessoas sérias, honestas e que vão além 
de um discurso bonito. Não havendo outro Líder de Bancada para fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO:  
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Projeto de Lei Nº 5/2018. O Senhor Presidente colocou em discussão e não 
havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo nada mais na Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da 
palavra: Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; Julio Witt – PP; Lucas Vieira – MDB; 
Lindonês K. dos Santos – PP; Márcio Ferrari – PP. Não havendo outro Vereador 
que quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 15 de outubro de 2018. Do que para constar, foi 
lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
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